

“国脸”李修平告别《新闻联播》

退居幕后不再出镜



继李瑞英、张宏民从《新闻联播》退居幕后之后,另一元老级的播音骨干李修平也将就此告别播音一线,退居幕后。对于李修平的工作去向,有媒体爆料,她极有可能到央视播音员

主持人业务指导委员会从事幕后工作。此后,《新闻联播》播音组剩下7位主持人,分别是:王宁、康辉、郭志坚、郎永淳、海霞、欧阳夏丹、李梓萌,他们的平均年龄为42岁。

李修平,1963年2月16日生于甘肃兰州,中国中央电视台节目主持人。李修平是享有“国脸”美誉的中央电视台《新闻联播》首席女主播。

52岁的李修平自1989年进入央视以来,已在《新闻联播》的播音岗位上工作了25年之久。在去年《新闻联播》的一次直播中,她零失误口播一篇长达16分钟的稿件,引发观众的广泛好评。在业界人士看来,李修平本人专业的播音功底和业务素养一直是业界标杆,她本人也曾获得过主持界最高奖项——金话筒奖。

不过,不少观众发现今年3月起,李修平出镜的频率大幅下降,近几日也只是偶尔参与幕后的配音工作。主播康辉称其退居幕后的原因是因为年龄,“修平工作确有调整,不再出镜,将负责部分业务管理和培训工作。因为台里去年出台规定,《新闻联播》主播满52周岁要转幕后工作。修平今年已满52周岁。”去年5月,央视《新闻联播》主播李瑞英接受媒体采访时称,她将与同事张宏民离开《新闻联播》,李瑞英与张宏民当时都是53岁。

(据新华娱乐)



电影《念念》导演张艾嘉(左一)借李心洁、梁洛施、张孝全及何宇纶参加开幕式。

香港电影节开幕 78部影片全球首映

作为拥有近40年历史的电影节,香港国际电影节是亚洲历史上最悠久的电影节,素有“电影节中的电影节”之称。3月23日至4月6日期间,将有56个国家和地区的260部佳片放映。除去78部全球首映的电影为本届香港国际电影节“加持”之外,各大电影人的影展、三大国际电影节的获奖“尖货”也将在香港为影迷们高密度呈现。

张艾嘉成焦点影人

电影节开幕当晚,导演张艾嘉偕梁洛施、李心洁、张孝全等主演率先走上电影节红毯。随后,这部即将于4月17日登陆内地院线的电影在香港国际电影节上举行了全球首映。

本届香港国际电影节的焦点影人,就是导演、监制及演员张艾嘉。从影40余年的张艾嘉,不仅曾以演员

的身份两度封后香港电影金像奖,更是以电影制作人、导演、编剧等多重身份活跃在华语电影圈,堪称全能电影人。她导演的作品,以敏锐细致的女性触觉闻名,在华语电影界别具一格。电影节将放映张艾嘉14部佳作,让影迷重温她的电影生涯。张艾嘉也将参加香港名家讲座。

78部影片全球首映

本届港影节亮点多多,《谜城》《暴疯语》《神秘宝藏》《冲锋车》等多部电影集中站台宣传。刘青云、古天乐、郭富城、张震、余文乐、任达华、梁洛施、张孝全、薛凯琪等群星将分享台前幕后趣事。

当然,作为亚洲顶级电影节,本次电影节上将来自56个国家和地区的260

部影片放映。其中,78部属于全球首映,而该电影节上还将放映去年三大国际电影节上的大热影片,让影迷们一次性狠狠过瘾。其中包括夺得柏林影展杰出艺术贡献银熊奖的《柏林惊魂夜》,及其他影片《爱很硬》《女仆与女王》《大话迷宫》等。

(据新华娱乐)

体坛快讯

湖人不敌雷霆

北京时间3月25日,雷霆主场以127:117轻取湖人。雷霆(41:30)连胜,保持西部第八的位置。拉塞尔·威斯布鲁克拿下了27分11次助攻,伊尼斯·坎特25分16个篮板,迪昂·韦特斯23分。替补出场的安东尼·莫罗12分。

(据新华网)



小牛逆马刺

北京时间3月25日,活塞主场击退猛龙;得州内战,小牛后来居上,主场击败马刺。

(据新浪网)

